Задание №25

25.1.
Напишите наибольшее пятизначное число, кратное 9, такое, чтобы его первой цифрой была 3, а все остальные цифры были бы различны.
25.2.
На одной чашке весов лежит кусок мыла, а на другой ¾ такого же куска и еще ¾ кг. Сколько весит весь кусок?
25.3.
Что быстрее: проехать весь путь на велосипеде или 2/3 пути на мотоцикле, что в два раза быстрее, чем на велосипеде, а 1/3 часть пути пешком, что в два раза медленнее?
25.4.
О жителях А и В некоторого острова известно, что каждый из них либо Рыцарь, либо Лжец. (Рыцарь всегда говорят правду, Лжец всегда лжет). А высказывает утверждение: «Я – Лжец, а В – не Лжец». Кто из островитян Рыцарь, а кто Лжец?

25.5.
Используя цифру 7, четыре раза, знаки действий и скобки, представьте все числа от 0 до 10.

Решения задач
25.1.
Наибольшее пятизначное число, первая цифра которого 3, а остальные цифры различные, это 39876, оно не делится на 9, но делится на 3, т.к. сумма его цифр равна 33. Из 9 идущих подряд чисел одно обязательно делится на 9. Если из числа 39876 вычесть 6, то получим 39870. Это число и является искомым, т.к. 39873 на 9 не делится.
25.2.
Одна четвертая часть куска мыла весит ¾ кг. Следовательно, кусок мыла весит 12/4 кг, т.е. 3 кг.
25.3.
(См. задачу 19.2.). Пока едешь 2/3 пути на мотоцикле, на велосипеде проедешь в два раза меньше, т.е. 1/3 пути, поэтому велосипедисту останется путь в два раза больший, но т.к. и скорость его теперь в два раза больше, чем у пешехода, то они прибудут одновременно.
25.4.
(См. задачи 19.4. и 21.4). А не может быть Рыцарем, т.к. в этом случае он не может сказать про себя: «Я – Лжец», ведь Рыцари могут говорить только правду. Не может он быть и Лжецом, т.к. Лжец всегда лжет. Следовательно, А – не коренной житель острова и поэтому мы не знаем, сказал он правду или ложь. Таким образом, про В ничего определенного сказать нельзя.
25.5.
Ответ:
	77 – 77 = 0,
	(7 · 7 – 7) : 7 = 6,

	7 : 7 + 7 – 7 = 1,
	7 + (7 – 7) · 7 = 7,

	7 : 7 + 7 : 7 = 2,
	(7 · 7 + 7) : 7 = 8,

	(7 + 7 + 7) : 7 = 3, 
	7 + (7 + 7) : 7 = 9,

	77 : 7 – 7 = 4,
	(77 – 7) : 7 = 10.

	7 – (7 + 7) : 7 = 5,
	


